

香港文匯報訊（記者 達里）以《聲夢傳奇》學員掛帥的校園歌舞劇《青春本我》將於今晚首播，劇中演員炎明熹（Gigi）、姚焯菲（Chantel）、詹天文、冼靖峰（Archie）、何晉樂（Rock）、張馳豪等前晚到商場為劇集造勢，現場又首播劇集主題曲《快啲快啲》MV，吸引大批粉絲捧場，場面熱鬧。學員們自參賽後培養出好感情，加上熱愛唱歌，不用埋位也經常圍在一起唱歌，Chantel更透露，試過因為他們太嘈而被劇組鬧。



●姚焯菲(左)與炎明熹稱她們也未看過最後成品。

聲夢學員聚頭歌不離口

●《青春本我》台前幕後為劇集造勢。

姚焯菲自爆太嘈接罵

兩位人氣新星 Gigi 與 Chantel 都表示期待劇集播出，因她們都未看過最後成品，只是拍攝時看過演出片段，不知最後的剪輯效果。問到二人最難忘演出哪一幕，Chantel 稱難忘拍攝喊戲並成功突破自己，說：「自己都好想看這場喊戲，因是真眼淚，好期待。」Gigi 則表示最難忘拍攝發脾氣場面，因她真人甚少發脾氣，而她與 Chantel 又同一日各自拍喊戲，說：「當日開工見到 Chantel 已在喊，她一見到個公仔就喊到出來，真的好叻，我拍喊戲就第一次喊不出，之後才開始入到戲，眼淚都有進步，可以自然流露，會繼續加油。」

對於編審李敏與導演們都笑稱一班學員拍攝時十分頑皮，Chantel 笑稱不用拍攝時，他們會圍住一起唱歌，結果要收音時就被人鬧，叫他們靜一靜。Gigi 就表示沒有被人鬧過，可能她平時也不太出聲，說：「相信所謂的鬧，都是

錫我們的語氣，不是真的鬧。」提到 Gigi 在參加《聲夢傳奇》前的中間分界髮型曝光，被網民大讚有仙氣，她笑道：「竟然，我沒有仙氣，只有魔氣，當時應該是參加音樂學校的表演，剛學結他不是太久。」

冼靖峰拍戲不跟劇本

Archie 透露劇中與 Rock 有親密行為，說：「拍攝時我們有時會不跟劇本，都是自己玩玩，導演又覺得我們的化學作用不錯，是他們想要的，希望觀眾會喜歡。」Archie 稱拍劇最難忘反而是劇集的主題曲，說：「主題曲《青春本我》是我和 Rock 合唱，錄音時都沒有太大感覺，直至音樂總監解釋歌詞第一句『We have it all』原本是『We had it all』，表達現在所擁有的，但 20 年後再唱時，已經變成大家的共同回憶。聽完對我真的有好大衝擊，可能過多 5 年已經會喊住唱。」



▲三個女人一個墟，這裏最少有兩個墟。

△冼靖峰與張馳豪向支持者大派禮物。

逞強湊大仔出現幻聽 黎諾懿請陪月湊二胎



●黎諾懿指太太準備待產。



●無意追個女，黎諾懿笑言改多些契女。

香港文匯報訊（記者 阿祖）黎諾懿與魏綺珊昨日以頒獎嘉賓身份出席講故事比賽頒獎禮，諾懿曾透露將安排太太李潔瑩於聖誕節前分娩生第二胎，免得兒子在節日出世要付多兩三倍高昂費用。諾懿表示太太現時尚未有動靜，反而 4 歲半大仔小春雞（黎峰睿）常問弟弟何時出世，更沒有吃醋，諾懿指有為小春雞看過八字，說他會很愛護弟弟，令他很安慰。

太太準備待產，諾懿表示生第一胎時各方面都有點忙亂，而且他沒剪臍帶，他笑說：「我下廚剷魚肉，但好怕看到親人血淋淋，大仔出世時已沒有入產房，今次醫生說都是叫我補一刀，不過還是交由專業人士去做，而我會負責拍片。」諾懿已非新手爸爸，但自言大仔出世時扮勁，一出院就自己捱夜湊仔，結果出現幻聽：「頭 10 日我一闔埋眼就聽到小朋友喊聲！」所以今次會交給陪月湊 BB，也跟太太溝通好，待細仔出世後，仍會多抽時間陪大仔，也會慢慢教他怎麼去照顧弟弟。諾懿笑指發覺最近自己沒了脾氣，從前小春雞做錯事會開口罵他，現會陰聲細氣去解釋讓他知道，變得好溫柔，但又好長氣。

夫婦商量好產後封肚

雖然兩胎都是兒子，但諾懿表示跟太太商量好會封肚，提議他追多幾個，生女來湊會更溫柔？他笑說：「到時不是幻聽，是對銀包有幻覺，會見疊錢無晒，哈哈，兩個夠了，而且我可以將《BB 來了》飾演允豬的小女孩，統統收做契女！」

將金雞獎盃交給媽媽保管 鄧超：她是最好的鞭策者



●鄧超透露由母「保管」金雞獎盃。

綜合報道 金雞影帝鄧超近日在接受《中國電影報道》的「金雞 40 年影人訪談」系列欄目中向主持人透露，他在金雞獎奪獎後對媽媽說：「媽媽，你也辛苦了！（金雞獎盃）就放在你那，放兩天。」結果自己的獎盃就一直放在媽媽那裏，因他認為媽媽作為自己最好的鞭策者和鼓勵者，「保管」金雞獎盃十分有意義。



●炎明熹虛心聆聽姜皓文的經驗分享。



●姜皓文及陳燁飾演炎明熹的父母。

BLACKPINK Lisa 新冠康復解除隔離



●Lisa 昨日在 IG 貼相報平安。

香港文匯報訊（記者 凡文）韓國女團成員 BLACKPINK 成員 Lisa 上月確診新冠肺炎，其經理人公司 YG 娛樂昨日宣布好消息，指 Lisa 已經痊癒，恢復健康並解除隔離。

Lisa 上月 24 日在確診新冠肺炎後，居家接受隔離治療，在經過十天的休養後，YG 娛樂昨日公布 Lisa 康復的消息，Lisa 經過防疫相關單位檢測，病毒量已經沒有傳播風險，昨日中午起就能解除隔離。Lisa 也在 Instagram 上報平安，以愛心符號配上 4 張近況照，讓粉絲鬆了一口氣。

另 YG 娛樂亦解釋，BLACKPINK 其餘 3 位成員 Jisoo、Jennie、Rosé 在 Lisa 確診時已經完成疫苗接種超過 1 星期，因此沒有隔離必要，但公司不敢大

意，這段期間，3 人除了無法取消的工作行程外，幾乎都沒有外出的對外活動。YG 承諾會繼續嚴守防疫政策，也感謝大力協助的醫護人員，不久後就能看到健康的 BLACKPINK 重回舞台。

據悉，由曹保平編劇並執導，鄧超與段奕宏主演的《烈日灼心》於 2015 年在內地上映，取得良好口碑以及超 3 億元人民幣（約 3.67 億元港幣）的票房成績。這部作品讓鄧超和段奕宏獲得當年上海電影節金爵獎影帝，並在 2017 年的第 31 屆中國電影金雞獎上，讓鄧超收穫人生第一座金雞獎影帝獎盃。

見姜皓文如見親生父 炎明熹：連語氣都似

香港文匯報訊（記者 阿祖）由「聲夢」一眾學員主演的電視劇《青春本我》以單元故事敘述，其中一集由姜皓文及陳燁飾演炎明熹（Gigi）的父母。

首次與姜皓文合作的 Gigi 形容，與姜皓文合作有溫馨及似曾相識的感覺，Gigi 說：「感覺似曾相識，連語氣都似我爸爸。」姜皓文驚訝說：「連語氣都似嗎？估不到 Gigi 有板有眼，由開始與她對稿時，發現她說話語氣很特別，與眾不同，合作舒服。」故事中的姜皓文與陳燁面臨婚姻破裂，Gigi 成了父母之間的夾心人，劇中有為喝醉的姜皓文蓋上被舖及共進晚餐。

今次接拍劇集對姜皓文來說別具意義，他說：「今次是聲夢首部劇集，自己榮幸有份參與，我家人很喜歡 Gigi，知道找我做 Gigi 爸爸，隨即吩咐我快點去做，我千辛萬苦都要讓出檔期參與今次演出。同時與久未見面的李敏導演合作，相當難得，很有意思。」此外，陳燁笑言高興有份參與青春劇，她說：「Gigi 精靈醒目，我 NG 她也未 NG，她很專心努力交戲。」

與姜皓文及陳燁兩位前輩完成拍攝的 Gigi 表示，兩位爸媽給她的感覺很真實，她說：「與前輩合作感覺很不同，他們做過的是我們未做過的，我們做不出他們的感覺。」姜皓文回應：「看她演戲就像我們年輕時入行一樣，與 Gigi 合作很順利，她有板有眼很專注，令我有點不好意思，要搞點氣氛。」

香港文匯報訊（記者 達里）唐貝詩與陳蕊蕊昨日到賀梁奕藍開設的生酮食店分店開幕，繼 8 月於尖沙咀開設首家店舖，不足半年即開分店，梁奕藍透露斥資過百萬元做生酮飲食生意，由於之前中秋推出的生酮月餅反應理想，有信心可以回本兼愈做愈好。至於是否已

放棄幕前演出，梁奕藍表示仍會唱歌，預計明年初會自資推出新歌，如果條件合適也不排除跟唱片公司合作，始終有公司支持，他的作品更容易讓大眾認識。

本身有做飲食生意的唐貝詩，表示年前與梁奕藍、陳蕊蕊等一起做舞台劇而結緣，笑指她的生意與好友會否打對台時，唐貝詩笑道：「絕對不會，我是做生酮曲奇在網上賣，反而可以在梁奕藍的店舖寄賣，稍後也商討合作推出年糕產品，我們是互相支持，不是競爭者。」提到唐貝詩爸爸做餐飲業多年，她笑稱爸爸屬古老派，也不熟悉生酮飲食，如將來有機會開店，最多只會詢問爸爸打理店舖的心得。陳蕊蕊就稱很有興趣做飲食，但她自知不是做生意的材料，所以要找拍檔合作，說：「我對生酮飲食都有興趣，但知道很難實行，因為沒有時間自己去煮食，希望市面有多些生酮餐廳可以選擇。」



梁奕藍做生酮飲食生意
唐貝詩不怕打對台撐好友